Test: Aritmetická postupnosť

1.V aritmetickej postupnost platí: a1=53 a d=-4/5. Určte poradie prvého     

  záporného člena.


    A 58          B  68         C 78          D 88           E 98

2.Nájdite tri za sebou idúce členy arit. postupnosti, keď viete, že    

  súčet je   3z a ich súčin je z3-4. Kde z(R+. Takéto čísla     

  

    A neexistujú             B  existuje jedna trojica            C existujú dve trojice

    D existujú tri trojice              E existujú štyry trojice

3.Pre arit. postupnosť platí: s n = 60, s n+3 = 9 a a 1 = 3. Určte súčet prvých    

  siedmych členov.

    A  10           B  25
     C  30            D 35            E 40

4.Súčet členov postupnosti v tvare (1-4n)/3 pre n=40 až do nekonečna sa rovná:

    A  -4430         B -4340          C -4304        D  -4344           E -4403

5.Ak pre ar. postupnosť platí, že 2a 1 +3a 4 = 21 a 8a 2 - 3a 5 = 5, tak a 2 + a 3 =

    A 2             B 8               C 10                D 0                E  -2
